
令和５年度 桂徳児童館 学童クラブ 保護者アンケート 

① 該当されるお子さんの学年を教えてください。（複数可） 

１．１年生（２９） ２．２年生（２２） ３．３年生（２０） ４．４年生（１５） ５．５年生（３）  ６．６年生（１）   

 

各問の□に、☑をつけてください。できれば理由も詳しく記載してくださるとありがたいです。 

≪お子さんの様子ついて≫ 

② お子さんは学童クラブに楽しく通っていると感じますか？  

   楽しくなさそう   □    □    □    □    □  楽しそう 

        （１）   （３）   （１０）  （２６）  （３８） 

③ お子さんは児童館の取組に積極的に参加しようと思っていますか？ 

□はい（４６） イベントに興味を持っている様子 

   □いいえ（１０） 

   □わからない（２３） 

 

④ お子さんが学童クラブを楽しんでいる理由について以下の中から選択してください。 

□友達と過ごすこと（４４） 

   □友達と遊ぶこと（５８） 

   □先生と話すこと（２１） 

   □先生と遊ぶこと（１２） 

   □家にもあるおもちゃで遊ぶこと（１） 

   □家にないおもちゃで遊ぶこと（１２） 

   □家にもある本やマンガを読むこと（５） 

   □家にない本やマンガを読むこと（３２） 

   □やりたいことがある（９） 

   □お手伝いをすること（８） 

   □おやつ（１５） 

   □宿題（８）  帰宅後公園で遊ぶために友達と一緒にしてくれる 

   □帰りの会（４） 帰りの会の歌を覚えて教えてくれる 

   □誕生日会（２５） 

   □そのほか（３） 

      ・イベント 

      ・わからない 

 

⑤ お子さんが学童クラブについて不満に思っていることを以下の中から選択してください 

   □友達とうまくいってない（６） 

   □先生が怖い（４） 

   □やりたいことがない（６） 

   □読んでみたいマンガや本がない（１） 

   □おやつを食べたくない（１） 

   □宿題が終わらない（３） 

   □自由あそびの時間が少ない（１１） 



   □とくにない（４５） 

   □そのほか（９） 

      ・グループ帰り 先生に対応いただき助かっています 

      ・グループ帰りがいや 

      ・夏休みの静かに過ごす２時間がどうしていいかわからない 

      ・嫌なことを言われる、痛いことをされる 

      ・ボールを上級生が使用し、１年生が使えない時がある 

      ・わからない 

 

⑥ 学童クラブに通われてからのお子さんの変化について、以下の中から選択してください。 

   □挨拶ができるようになった（７） 

   □よく笑うようになった（４） 

   □目をみて話すようになった（２） 

   □時間を意識するようになった（１１） 

   □自分の持ち物を管理できるようになった（７） 

   □後片付けをするようになった 

   □家の手伝いをするようになった（１） 

   □同じ学年の友達が増えた（４２） 

   □違う学年の友達が増えた（５１） 

   □興味を持つものや、好きなことが増えた（３５） 

   □集中力がついた（２） 

   □わからない（２） 

   □特にない（４） 

 

⑦ 学童クラブの生活を通じてお子さんに身につけてほしいことを以下の中から選択してください。 

   □挨拶をすること（３９） 

   □目をみて話すこと（２０） 

   □時間を意識すること（２９） 

   □自分の持ち物を管理できること（３７） 

   □後片付けをすること（３２） 

   □大人の手伝いをすること（１７） 

   □やりはじめたことは最後までやりとげること（２０） 

   □やりたいことをみつけること（２５） 

   □集中して物事に取り組むこと（２１） 

   □わからない 

   □特にない（５） 

   □その他 友達とのコミュニケーション、社会性 

 

⑧ 職員と子どもとの関係はいかがですか？ 

   不満   □    □    □    □    □ 満足 

                   （８）   （１７）  （５１） 

   ・安心して通わせられます。ありがとうございます。 



⑨ 職員の対応や態度、雰囲気についてどのように感じますか？ 

   不満   □    □    □    □    □ 満足 

              （１）   （１０）  （１５）  （５１） 

 

⑩ 学童クラブでの様子をわかりやすく伝えられていると感じますか？ 

 （学童だより・紙ぶろぐ・メール配信・懇談会等） 

    □子どもの様子がよくわかる（５０） 

  □現状はわかるが、もっと伝えてほしい（１８） 

  □学童での様子はわからない（１０） 

    □その他 

・現状でよい 

・写真を懇談会で見れるのがとてもうれしいですが、ダウンロード等できたらもっと良いのに…と 

思います。楽しそうで良い写真が多いので！ 

 

⑪ 今年度からさくら daysでの出欠確認、帰宅方法の変更をご登録いただいています。 

使いやすさはいかがですか？ 

    使いにくい  □    □    □    □    □  使いやすい 

            （４）   （１１）  （１６）  （２６）  （１９） 

             ↓    ↓    ↓ 

   ◆どのようなところに使いにくさを感じますか？ 

     ・基本操作がわかりにくい 

     ・言葉の意味がわかりにくい。１日なのかずっとなのかいつも迷う。 

     ・すでに登録している出席状況を登録しなくてはいけないこと 

・欠席の一括登録ができない 

・お迎え時間の変更を一括登録できるようになってほしい 

・履歴から複写機能などがあればうれしい 

     ・きょうだいの切り替えがうまくできない 

     ・カレンダー表示の時、今日の日付がすぐに表示されない 

     ・１２時を過ぎると電話での連絡になるので、１３時まで登録可能にしてもらえると仕事の昼休み 

にも登録がしやすくなる。 

     ・お迎えする人の登録ができないことがある 

     ・普段は特に不便さを感じないが、長期休暇の時に利用開始時間を変更しそうになる。 

     ・前日に入力した欠席連絡が反映されていないことがあった 

     ・自分がアナログなため。 

 

⑫ 保護者懇談会を実施していますが参加されていますか？ 

   □参加している（４７） 

   □参加したいが、都合がつかなかった（２５） 

   □参加していない（６） 

 

⑬ 保護者懇談会を土曜に実施していますが、参加しやすいですか？ 

  よい日程や時間はいかがですか？ 



   □平日の夜（５） 

   □金曜の夜（１２） 

   □土曜の夜（２１） 

   □土曜の午後（２７） 

   □土曜の午前（４５） 

     ・仕事の都合で間に合わない    ・いつでも大丈夫 

 

⑭ 保護者懇談会で取り入れてほしい内容はありますか？ 

   □保護者同士の交流（１２） 

   □子どもたちのダンス等の発表の場（１７） 

   □おやつの試食（６） 

   □講師を呼んで子育て講演会（１１） 

□そのほか（１４） 

  ・子どもたちの様子の映像を見れることはうれしいです 

  ・子どもたちと一緒に楽しめる時間は良いと思う 

  ・Zoomでの参加。いつでもどこでも参加しやすくなる 

 

⑮ コロナ禍だったため取組等が実施できず、保護者会が休止しておりますがいかがですか？ 

    ※以前の保護者会の活動 

     ・デイキャンプ（川遊び・アスレチック・昼食づくり） 

・児童館まつり等、児童館や学童クラブの取組の要員手伝い など 

   □再開してほしい（保護者同士の交流がない、知らない人が多くいる）（２２） 

   □再開してほしくないが、要請があれば取組の要員手伝いだったら可能（２０） 

   □再開してほしくない（１２） 

     ・土曜日も仕事をしている日もあり、参加が難しいため 

     ・子どもが行きたがらない 

     ・上の子は学童に入会していないため日程が合わない 

     ・面倒くさいから 

     ・時間を捻出できないため 

     ・負担を感じてしまうため 

   □そのほか（１２） 

     ・入会当初から保護者会がなかったため、特に必要性を感じられない 

     ・保護者会がどういうものかわからない 

     ・土・日曜も仕事や子どもの習い事であまり参加できないかもしれない 

     ・取組やイベントで交流が増えるのはいいことだが、一方で負担も増えるのでどちらでもない。な 

いならないで問題はない。 

     ・ほぼ一からの保護者会になるので、今年からとすぐにできないのではないか。１つずつ増やす 

などイベント内容も考えて再開してほしい。 

     ・どれくらいの負担がかかる内容なのかわからない。子どもが楽しんでくれればうれしいが、保護 

者の参加が少ないと大変そう。 

     ・あったらいいと思うが、保護者負担が大きいイベントであればなくてもよいと思う。知っている人 

が少ないため、負担が少ないイベントであればやってみたい。 



 

⑯ 学童クラブ利用時に発熱や、ケガがあった時は適切な対応がされていると感じますか？ 

  □適切だった（４２） 

  □不適切だった 

  □わからない（ケガや熱の時がない）（３６） 

   ・けがをしたことを先生に伝えられていないみたいです。子どもには何かあったらちゃんと伝えるよ 

うに言っていますが学童でも伝えることを言っていただければ嬉しいです。 

 

⑰ 学童クラブ利用時に子ども同士のトラブルに適切な対応がなされていると感じますか？ 

  □適切だった（２３） 

  □不適切だった（３） 

  □わからない（４３） 

 

⑱ 子育ての相談や仕事、保育に関する意見・苦情を述べやすい雰囲気や環境が整っているか？ 

  不満  □    □    □    □    □ 満足 

                 （２２）  （２６）  （２６） 

 

⑲ 子どもたちや保護者のみなさんの個人情報やプライバシーに配慮がされていますか？ 

  不満  □    □    □    □    □ 満足 

            （２）   （１５）  （２４）  （３３） 

＜不満な理由＞ ・おたよりに誕生日と名前が書いてあるのでシュレッダーしています 

 

⑳ 感染症の情報やその対策、児童館全体の衛生管理などの配慮がされていますか？ 

  不満  □    □    □    □    □ 満足 

            （２）  （１４）  （２６）  （３０） 

 

㉑ 施設の手入れは行き具合についてどのように感じますか？ 

不満  □    □    □    □    □ 満足 

               （１２）  （２０）  （４０） 

 

㉒ 館内の安全管理対策は十分に取られていると感じますか？ 

   不満  □    □    □    □    □ 満足 

             （１）  （１６）   （１９）  （３６） 

 

㉓ 子どもたちの遊びの空間として、児童館の環境や雰囲気はいかがですか？ 

   不満  □    □    □    □    □ 満足 

             （２）   （１２）  （２７）  （３３） 

 

㉔ 台風・地震・火災などの対策や緊急時における連絡体制は整っていますか？ 

   □はい（４４） 

   □いいえ 

   □わからない（２８） 



㉕ 防犯対策についてどのように感じますか？ 

   □対策がされている（３０） 

   □対策されていない（３） いつも外の扉が開いているのが不安です 

   □わからない（４０） 

   □そのほか 

 

㉖ その他、日頃の学童クラブ事業についてのご意見やご要望などがあれば記載してください。 

   また、昨年から良くなっている事柄や、改善が必要な事柄もあればご記入ください。 

   ・毎日楽しく過ごしています。感謝です。ありがとうございます。 

・読む本が増えて子どもが喜んでいます。子どもの人数が多いので先生方も大変かと思いますが、 

休暇中の遠足イベントなどを実施していただき、大変ありがたく思っています。 

・下の子はのびのびとしたいことをさせてもらっています。上の子がズル休みをしたとき、館長先生 

からアドバイスをいただき助かりました。 

   ・人数がとても多く遊ぶスペース、過ごすスペースが少ないと感じております。新しいスペースができ

るということを期待しています。夏休みの静かにしなければならない２時間が、何か過ごしきれる

ような時間となればよいと思います。もっともっと特定の子ばかりでなく友達の輪が広がればよい

なと思います。仕事の間、安心して子どもをお任せできる場です。 

   ・子どもは登校渋りがあり学校が精一杯で学童に通えている日数は少ないですが、友達とのあそび

の中で苦手な鉄棒やボードゲームなどに挑戦したり、別のクラスや他学年の子が学校で声をかけ

てくれることも嬉しいようで、本人の成長に学童での時間が大きくかかわっていると感じています。 

   ・嫌がることなく通っています。大好きなわけでもないようですが…日々の生活の一部として定着して 

いるような感じ。居場所があるってことだと思う。ありがたいです。 

   ・楽しいイベントをいろいろと考えてくださっており、子どもたちも参加したいと積極的なのでありがた

いです。普段４年生の子の方は学童にいる時間が短くなっているので、５年になったら休会という

形にしようかと考えています。弟が新１年生で入学してくるので、ぜひとも入りたいと思っています。

先生方に対してはいろいろよくしていただいていると感謝しています。毎日ありがとうございます。 

   ・いつもありがとうございます。子どもは学童が大好きでとても楽しいようです。また親子で参加でき

る企画楽しみにしております。 

   ・デイキャンプ等のお楽しみの再開…ぜひお願いしたいです。 

   ・いつもたくさん様々な企画をしていただき、安全に楽しく過ごさせていただいて感謝でいっぱいです。

お手伝いできることがあれば、保護者をもっと使っていただけたらと思います（利用児さんが多い

みたいなので…）先生方のご負担がかかりすぎないといいなと思っています。 

   ・お迎え時インターホンでお願いしているが、入り口までお迎えに行きたい。外からより館内の様子

や先生方に会えて状況がわかりやすい。 

   ・本人が、学童＝「暴力」「暴言」という印象があり、毎日行きたくないと言っています。品行方正な人

ばかりでない、社会勉強の一環として伝え、読書など他者と関わらない過ごし方を進めています

が、同学年同士いざこざが大変多そうです。児童数が多く大変かと思いますが、少し気を付けて

見ていただけますと幸いです。 

   ・館長さんがよく話しかけてくれます。子どもにも優しい職員さんが多いです。 

   ・たくさんの子どもをいつも温かく見守ってくださりありがとうございます。 

   ・先生の“なんでも聞いてくださる姿勢”が私自身（母）の励みになっているので感謝感謝です。子ど

もは若い先生とのかかわりが楽しいようで憧れや尊敬の心を持っているようです。 


